

中共安徽省委通报

关于五起省管干部违反中央八项规定精神典型问题的通报

中秋、国庆将至，为坚守节点纠“四风”、紧盯重点转作风，发挥典型案例的警示教育作用，持续释放执纪必严强烈信号，现将省纪委查处的五起违反中央八项规定精神典型问题通报如下。

省公安厅警察训练总队(安徽公安职业学院)原政委(院长)殷伟违反中央八项规定精神问题。2003年至2013年，殷伟多次接受管理服务对象丁某、陈某在无锡、厦门等地的旅游安排。2008年至2018年，殷伟多次在节点收受他人礼金、购物卡等，共计折合人民币12.14万元。2013年至2016年，殷伟多次接受安徽某公司法定代表人王某等2名管理服务对象

的高档宴请。殷伟还有其他严重违纪违法问题。2018年8月13日,殷伟受到开除党籍和开除公职处分,违纪所得被收缴。

池州市政府原党组成员、副市长桂林违反中央八项规定精神问题。2016年至2017年,桂林4次接受管理服务对象安徽某旅游公司董事长的宴请。桂林身为党员领导干部,其行为已构成严重违纪。桂林还有其他违纪问题。2018年2月22日,桂林受到撤销党内职务和撤职处分,降为正处级非领导职务,违纪所得被收缴。

省工程咨询研究院原院长夏光违规发放津补贴或福利问题。2013年至2014年,省工程咨询研究院以会务费等名义报销的方式,向全院职工发放创收奖,合计518.44万元。2013年至2015年,该院超标准发放奖金福利563.87万元。夏光作为研究院主要负责人,对上述违规滥发津补贴问题负有主要领导责任。2013年至2016年,夏光违规领取创收奖、奖金、绩效工资等合计31.642万元。2018年4月17日,夏光受到党内严重警告处分,违纪所得被收缴。

省能源集团有限公司原党委委员、副总经理邱先浩违规公款旅游问题。2013年3月,邱先浩借到三亚市出差之机旅游,公款报销费用及多领取出差补助共计0.50995万元。2016年,邱先浩4次超标准乘坐飞机头等舱、高铁商务座出差,多报销费用0.2513万元。邱先浩身为党员领导干部,其

行为已构成严重违纪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质恶劣、情节严重。邱先浩还有其他违纪问题。2018年2月22日，邱先浩受到开除党籍处分，按规定取消退休待遇，违纪所得被收缴。

蚌埠市纪委原副书记、市监委原副主任赵明伟违反中央八项规定精神问题。2011年至2015年，赵明伟在任蚌埠市招标采购管理局、蚌埠市公共资源交易监督管理局党组书记、局长期间，多次在节点收受可能影响公正执行公务的礼金、购物卡共计2.3万元。其中，党的十八大后收受1.2万元。2012年至2017年，赵明伟及其家属2次接受管理服务对象安排的旅游活动，5.7万元费用由他人支付。赵明伟还有其他严重违纪违法问题。2018年8月13日，赵明伟受到开除党籍和开除公职处分，违纪所得被收缴。

上述五起典型问题，涉及的都是今年以来省纪委监委查处的省管干部，这些行为都严重违反中央八项规定精神和省委《实施细则》要求，受到了严肃查处。全省各级党组织和广大党员干部要从中吸取教训，举一反三，引以为戒。

中秋、国庆临近，“四风”问题易发多发，越到节点，越要警惕。全省各级党委（党组）要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，切实全面履行从严治党主体责任，驰而不息纠治“四风”；要以省委在全省县处级以上领导班子和领导干部中开展的“三查三问”为重要抓手，坚

持问题导向，着力解决作风建设上的突出问题；要强化日常监督管理，多“咬耳扯袖”，抓好常态化教育，做到小错提醒、动辄则咎，让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线，自觉接受监督。各级纪检监察机关要切实担负起作风建设监督责任，把纪律和规矩挺在前面，强化监督执纪问责，一刻不停歇地推进作风建设；当前要抓好新修订的《中国共产党纪律处分条例》的学习宣传和贯彻落实，以永远在路上的恒心和韧劲，持续将全面从严治党向纵深推进，真正让制度“长牙”、纪律“带电”；要严肃追究问责，严格依据《中国共产党问责条例》，在严肃查处直接责任人的同时，严肃追究主体责任、监督责任和领导责任，以问责倒逼责任落实；要强化通报曝光，凡是因“四风”问题受到纪律处分的，原则上都要点名道姓通报曝光，不断释放“越往后执纪越严”的强烈信号。

中共安徽省委

2018年9月18日

主送：各市、县（市、区）纪委监委，省纪委监委各派驻（出）机构，中央驻皖单位纪检监察机构，省属各高校、企业纪委。

抄送：省委、省人大常委会、省政府、省政协；各市、县（市、区）党委、政府，省直及中央驻皖单位党组（党委）。

中共安徽省委办公厅

2018年9月18日印发

